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Мастер – класс для детей подготовительной группы: 

Аппликация «Символ года» 

(техника «квиллинг») 
Программное содержание: 

- учить детей выполнять новые формы в технике квиллинг: «капля»; 

- развивать творческие способности, воображение, фантазию и аккуратность при 

выполнении работ. 

Материал к мастер-классу:  

- цветные полоски белого, розового, черного цвета на каждого ребёнка; 

- клей; 

- кисть; 

- зубочистка;  

- образец воспитателя; 

-цветной картон. 

Ход НОД: 

  Воспитатель: Ребята, мы с вами  все недавно отмечали всеми  любимый праздник 

– новый год. Этот год по восточному календарю – год Крысы. Это веселый  и умный 

зверек  и, наверное  у всех на новогодней елке был символ этого нового года.  Сегодня я, 

предлагаю вам выполнить открытку с  крысой, в технике  «квиллинг».  Выполняется она в 

форме «капля».  Для этого мы должны сегодня  познакомиться с новой формой   которая  

называется «капля». Техника выполнения схожа с формой «свободная спираль», которую 

мы уже учились выполнять.  

Этапы выполнения: Накручиваем   полоску бумаги  на нашу волшебную палочку  

(зубочистку), вытаскиваем палочку, даем заготовке немного  раскрутится, кончик полоски  

закрепляем клеем, при этом сдавливая край  «свободной спирали»- получилась новая 

форма «капля» (показ). Вот из такой формы «капля» мы будем выполнять аппликацию. 

Рассматривание образца: Воспитатель обращает внимание на последовательность 

выполнения: для туловища скручиваем большую «свободную спираль» и придаем ей 

форму «капли», форму «капли» применяем и для ушей только меньшего размера, сначала 

накручиваем полоску   бумаги розового цвета  затем белую. К туловищу  крепим  две 

маленькие «тугие спирали» заменяющие  носик и глаз из бумаги черного цвета.  

  Собираем открытку и крепим на картон   

 

Пальчиковая гимнастика "Мышка  зернышко нашла" 

 

Мышка зернышко нашла 

И на мельницу снесла 

(сложили пальчики в щепотку) 

Намолола там муки 

(стучим кулачками сверху друг о друга) 

Испекла там пирожки. 

Мышонку с картошкой 



(пальчиками одной руки трогаем мизинчик другой) 

Мышонку с капустой 

(трогаем безымянный) 

Мышонку с морковкой 

(трогаем средний) 

Мышонку с морошкой 

(трогаем указательный) 

Для большого толстяка аж четыре пирожка 

(трогаем большой). 

 

 

Практическая часть: Выполнение аппликации «Символ года». 

 

Рефлексия.  

Воспитатель: Чем  мы сегодня занимались?  

С какой новой техникой  «квиллинг» мы познакомились?  

Понравилось вам выполнять поделку в технике «квиллинг»?  

Что для вас в этой работе было самое трудное? 

Выставка готовых работ. 

 

 

 

 

 

 

 

 


